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R E F E R A T 
privind aprobarea devizului general revizuit și a contribuției U.A.T. Județul Timiș 

pentru obiectivul de investiție publică „Centrul Comunitar de Învățare Permanentă 
Timiș” din cadrul  proiectului „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă 

comună privind ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI, cod ROHU-452 
 

 
 
 

UAT Județul Timiș (Partener 5), în parteneriat cu Centrul de formare profesională 
Szeged, în calitate de Lider de proiect, Agenția de Dezvoltare Euroregională DKMT, în 
calitate de Partener 2, Dioceza Romano-Catolică din Csanad, în calitate de Partener 3, 
Agenția de Dezvoltare a microregiunii Homokhat, în calitate de Partener 4 și Camera de 
Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de Partener 6 implementează, în urma 
semnării contractului de finanțare nr. 49355/30.03.2020 și a contractului de cofinanțare 
nr. 49393/30.03.2020, proiectul strategic „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă 
comună privind ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI, cod ROHU-452, în vederea 
accesării fondurilor nerambursabile alocate prin PROGRAMUL INTERREG V-A 
ROMÂNIA-UNGARIA 2014-2020. 

Proiectul se implementează în perioada 01.02.2020 – 31.10.2022. Principalele 
activităţi ale UAT Județul Timiș în cadrul proiectului transfrontalier constau în construirea 
Centrului Comunitar de Învățare Permanentă Timiș, dotarea cu echipamente și mobilier 
și operaționalizarea acestuia. 

De asemenea, proiectul presupune participarea la traininguri și inițiative locale 
comune privind ocuparea forței de muncă. 

Sursele de finanțare ale proiectului sunt bugetul județului, bugetul de stat și 
Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul INTERREG V-A România-
Ungaria 2014-2020, Axa prioritară PA3, Prioritatea de investiții Ip8/b. 

În etapa de contractare a proiectului, prin HCJT nr. 138/27.06.2019 s-au aprobat 
indicatorii tehnico-economici la faza de Studiu de Fezabilitate, iar prin HCJT nr. 
159/17.07.2019, modificată prin HCJT nr. 171/28.08.2019 și prin HCJT nr. 
213/30.10.2019 s-a aprobat proiectul și cheltuielile legate de implementarea acestuia. 

Deoarece în urma realizării Proiectului Tehnic la data de 29.12.2020 indicatorii 
tehnico-economici aprobați la faza de Studiu de Fezabilitate și, implicit valoarea 
contribuției CJ Timiș la implementarea proiectului nu s-au modificat, nu a fost necesară 
emiterea unei noi hotărâri de consiliu. 

Întrucât după începerea execuției lucrărilor s-a constatat o neconcordanță între 
listele de cantități din Proiectul tehnic și cantitatea de lucrări necesară în execuție s-a 
procedat la revizuirea Proiectului Tehnic, respectiv la elaborarea unui nou Deviz 
General. 

În vederea implementării eficiente a proiectului, propun spre aprobare, în baza 
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ: 

  Aprobarea devizului general rezultat în urma revizuirii Proiectului Tehnic pentru 
obiectivul de investiție publică; 



 Aprobarea asigurării din bugetul Unității Administrativ–Teritoriale Județul Timiș a 
sumelor reprezentând contribuția proprie aferentă bugetului de proiect a 
Consiliului Județean Timiș și a sumelor neeligibile pentru realizarea obiectivului 
de investiție publică „Centrul Comunitar de Învățare Permanentă Timiș” din cadrul 
 proiectului „Joint Employment Driven Initiative” (”Inițiativă comună privind 
ocuparea forței de muncă”) Acronim JEDI, cod ROHU-452. 
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